

正誤表	2019年度版 みんなが欲しかった！ 中小企業診断士の問題集（上）
-----	--------------------------------------

7853

本書において下記のとおり、誤りがございました。
内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

T A C出版

頁	訂正箇所	誤	正
第2分冊 P131	加工費 の図の 左側	数量：600+ 400 =800 個	数量：600+ 200 =800 個
第3分冊 p 40	ウの 1行目	証明 の照射角度と	照明 の照射角度と
第3分冊 p 41	ウの 1行目	採光および 証明 を与える	採光および 照明 を与える
第3分冊 p 98	イの 1行目	(Global Location Item Number)	(Global Location Number)

以 上